

minden keresztényt elűztek és teljesen úrrá legyetek. Törekedjétek, hogy mindent, amit ott a keresztények birtokolnak, teljesen a kezetekbe vegyetek. Ha erre nem volna elegendő anyagi eszközötök, a párizsi szövetségünk minden erővel segíteni fog titeket. Erre a célra a szövetségünk már is gyűjtéseket rendez és az adományok váratlan bőséggel folynak be a pénztárunkba azzal a céllal, hogy a galíciai és magyarországi területeket a galíciaiak és magyarok kezéből kiragadjátok és hogy azok kizárólag zsidó kézre kerüljenek. Az egész világ tőkésai erre a célra nagy összeget áldoznak s egyesülnek, hogy ezt a célt a legrövidebb idő alatt elérhessétek.”

Csak a Jobbik lép fel az 2010. október 10-i hazaárulás utólag törvényesítése ellen?

2010. október 10-én, az Országgyűlés népszavazás mellőzésével megszavazta hazánkra is érvényesnek az Európai Unió és Izrael közötti megállapodást*, ami szerint akárhány izraeli cég "liberalizáltan" betelepülhet hazánkba. Egyedül a Jobbik nem szavazta meg. Az izraeli cégek betelepülését megszavazók a hazaárulók. Ugyanis 2010. október 10-én népszavazás mellőzésével megengedték, hogy az izraeli cégekkel akár több millió izraeli is ide jöhessen, akik ide szült magyar vagy kettős állampolgár gyerekeik részére hazánk akármennyi nem állami tulajdonú területét, ingatlanát felvásárolhatják, megörökölhetik, elbirtokolhatják. Néhai Simon Perez izraeli elnök azt nyilatkozta, hogy Izrael felvásárolja Magyarországot! A migráns ügyi népszavazás visszamenőleg legalizálta volna az Izraelita Szövetség (mellékelt) 100 éves tervének az Országgyűlés általi beteljesítését, azt, hogy a zsidók Magyarországot teljes egészében elbirtokolják a magyaroktól, minden magyart kiirtva és vagy elűzve. Mivel a zsidó vallási törvények, a Talmud és Ószövetség még ma is előírják, hogy a zsidók mind egy szálig irtsák ki az általuk elfoglalt területek nemzsidó lakosságát, amíg ezeket a fajirtásra felbuzgó zsidó törvényeket hatályban tartják, addig **közveszélyes potenciális terrorista mindegyik vallásos izraelita talmudista.**

A megszavazott megállapodást lásd:

<http://www.tejfalussy.com/dokumentumok/emailkonyvek/58.emailkonyv:hazaarulok.orszaggyulese.pdf>

Budapest, 2016-11-18.

Tejfalussy András okl. vill. mérnök (2621 Verőce, Lugosi u. 71.), tudományos kutatás gyorsító hatásmérési eljárási szabadalmak és az ezek alapját képező optimum behatárolási bázissoftware feltalálója, jogos védelemként és jogos önvédelemként (Btk.), közérdekű kárelhárítási megbízás nélküli ügyvivőként (Ptk.) a magyar állam és a magyar önkormányzatok hivatalnokai és az őket irányító politikusok és tudományos szakértőik helyett. (website: www.tejfalussy.com, telefon: +36 20 218 1408)

